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3HaHue - camoe rpesocxooHoe U3
eJladeHul. Bce cmpeMsimcsi K Hemy,
camMo OHO He ripuxooum.




3apaBcTeymnTe!

/]Waﬂblluk'u u oesouxu! A - eauwt nomowiHuUK, ce200HA \
Mbl RO3ZHAKOMUMCA C POopMYIaMu COKPAUWLEHHO20
YMHOMCEHU, KOMOPblEe NO360IAIOM HE YMHOMCAMDb
Kaxcowlil pa3 00uH MHO204J1€H Ha OPY20ll, a
NOB308AMbCA 20MOGBIM PE3)TbMANOM.

/

M 064 CROCO0A O0OKazamesibcmeda \

Gopmyn u npumepui PUMEHEHUA, A MAaKX}ce 6aM
0y0ym npeoioxceHvl 3a0anus 0151 CAMONPOBEPKU.

- /

Kenarw yoauu!



Keaopam cymmoi

KBAIIPAT CYMMAbI J[BYX
BBIPAJKEHUH PABEH CYMME UX
KBAIIPATOB 1IJTIOC UX
V/IBOEHHOE I[IPOU3BE/[EHUE

+b)?=(a?+2ab + b ?)

Llokazamesibcmeo:

(a+b)? = (a+b) (atb) = a-a+a'b + b-a + b-b
= a’+ab+ab+b?= a? + 2ab +b?




F'’EOMETPUNYECKOE

[IOKA3ATE/IbCTBO
.

a

b

[lyCTb @ n b — NoNoXuTEsNbHbIE
ymcna. PaccMoTpuM KBagpaT Co
CTOpOHOM a+b 1 BbipexeM B ABYX €ro
yrnax KeagpaTbl CO CTOpOHaMu a u b.
Mnowaab KBagpaTa Co CTOPOHOM a+b
paBHa (a+b)?2

DTOT KBagpaTt Mbl pa3pe3anu Ha 4
YacCTu: KBaJpaT CO CTOPOHOM a (ero
naowaab a2), kBagpaT CO CTOpPOHOMU b
(ero nnowaab b2), 2 npaMoyronbHUKa
CO CTOpoHaMu a 1 b (nnowaab
KaX4oro npsMoyrosibH1Kka pasHa ab)

3HauuT, (@ + b)2 = a2 + b2 + 2ab



Keaodopam pasHocmu

Keaopam pasznocmu osyx
BBIPANCEHUU PABEH CYMME
UX K8aOpamoe MUHyC ux
VOBOEHHOE NPOU3BEOECHUE

a-b)’=(a*- 2ab +b?)

Llokazamesibcmeo:

(a-b)* = (a-b) (a-b) =a-a-a-b-b-a+b-b=
a‘-ab-ab+b*= a®-2ab +b?




o [lpun ncnonb3osaHum popmyn KBagpara CyMmmbl UK
KBagpara pa3HOCTU y4YUTbIBAUTE, YTO

e (—a—b)2=(a+b)3;
. (b—a)?=(a— b)2.

« 370 cneayer us Toro, yto (-a)? = a?



Pasznocmo xeadpamoeé

[ pa3zHocms K8AOPaAmos
PAaBHA NPOU3BEOEHUIO
CYMMbl OOHOUJIEHOB HA UX
PA3HOCMb

a’-b*=(a+b)(a-b)

Jloka3zamesibCmeo:

(a+b)(a-b)= a*-ab+ab-b*= a*-b?




Paznocmo xeadpamoé

Jokazamenvcmeo:

a-b

b

s

a-b

loka3aHo

b

a-b
a’-b?=(a-b)(a+b)

S-rmomaub KBajapara co croponoii (1.

Mo pHCYHKY Mosydaem
S=S +S,+28,
TAKHM 06Pa30M, MOTyUaeM
a’=b’+(a-b)’+2(a-b)b
a’-b°=(a-b)(a-b+2b)
a’-b°=(a-b)(a+b)



HeKkoTopble maTeMaTu4deckue (POKycChbl

OTmeTuMm, YTO Ha popMyrax KBagpaTa CyMMbl U KBagparta
Pa3HOCTU OCHOBaHbl HEKOTOPble MaTeMaTU4YeCKne ooKyChil,
NO3BONSAOLLNME MPON3BOAUTL BblHMUCNEHNA B YMe. Hanpumep,
MOXHO MpaKTU4eCcKn yCTHO BO3BOAUTL B KBagpaT vucna,
okaHumBarwwmeca Ha 1, 2, 8 n 9.

712=(70+1)>=70%+ 2-70-1 + 1> = 4900 + 140 + 1 = 5041

Ho cambin aneraHTHbIM QOOKYC CBSiI3aH C BO3BEAEHNEM B KBagpaT
yucersi, OKaH4YMBatoLWmMxcs umdopon 5:

852 = (80 + 5) = 802 + 2-80-5 + 52 = 80+(80 + 10) + 25 =
= 80-90 + 25 = 7200 + 25 = 7225



Mut paccmompenu 0ea euoa
00Kazamenbcmea opmyn COKpaueHHo20
ymuodcenusn. Bol yeuoenu, umo ghopmynoi
MOMHCHO O0KA3AMb U 260MEMPUUECKU.

Ilepeiioém k npakmuueckoii pabome.
Ceituac s 6am nOKa)3cy KaKk nPUMEHAIOMCA
Imu popmynst npu peuwi




 PelwaeM npumepbil:

|. NpepocraBuTb B BUAe
MHOroOuJieHa:
a)  (x+4)(x-4)=x*-16
b)  (3-m)(3+m)=9-m?
c) (8+y)(y-8)=y*-64
Il. Pa3noXxutb Ha MHOXUTEnNMu:
a) c?-25=(c-5)(c+5)

b) 81-p*=(9+p)(9-p)
C) 0: 36'y2=(05 6'y) (01 6+y)







A a dozadaaca, Kax MOMICHO
ucnoan3oeams amy opmyay

019 0bICMPBLIX BbLIMUCACHULL.
Cmompu u yuucow.




A ceuttuac s
npeodaaz2aio
eam
NO3HAKOMUMDbL
ca ¢ 3adaueil
IHudgazopa.
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